(1) ETIEID

551 3RELSESS @I E B LEETIBIOD

*ﬂlﬁ
<

ERARTLICDWNT

*E'iﬁ
N

B 5-1

BT =IREEFELEELLLETE (EFR=1+F=A=1+H REFEFLESRERTS) (k)

I

sTEIOER
BHLLICHENTF KEBZEZHRRSE D EZRET,

EHLILICHIDREBOFEERIEL T, STEEABORFER T, ROBIFTEK I DLZ2BIRET D,
BiE—  BEOITKELEFLTD
BERT | XECRASEIE NS, STEHARIOAFFEOFHEI T, EHEO - LOUTF

BR=  BEEARKRECRASELER NS, STEEEOLFHEOFIT, EEXNE

HAEHEN AR LOXE) OEHEO-HOUTF

(FEC K EZ R

4

OmRfLLHRZE#RS (FH30F2A1H) &R81 -5 (&)

1.8

16

1.4

1.2

0.8

0.6

0.4

0.2

BE10F DI E (CHV T DELERDIMER

] 11 % 5t @ | 12Kk EtmE |

- T 7 1.25 (11REtESHEFS)

=== 0.94 (12xEtESHETFI)

H20% H218% H224 H23§ H244 H25H H26H5 H274 H2ZBH H29% H30&H~

BEIOFOHILICETHIERXFTOEREDES

1.200 - 11 R 5t i# 12 /R &t |
=
1.000 +——— * — % —] 4
_______ U ———
0800 — — T —
. _____________
0.600 —— — — — - —
0.400 PS e 0.53
= = = 0.87 (11KHESHETH)
0.200 = == 0.68 (12:REtESHETH)
0.000 +—— -



r\mn

5 13RELSESS B EBA LEFTIEID
2) EXREDIRNL

A

I RRIARITIC DT

BXRZBBOHER

40

%1 1 %=\ %1 2 K=\ %1 3 %=\

35

30

I
25
20
15
10 I
0

KEH (N)

HE K

wu

Bt mES n&E
v 1 3RETEAEICE VT, FER30F - 53 FIFHRTKEO (FO) %

ER L 72D BMITERVCDH 2 FISFRTKERLE,



513K ELESS @S ERS IEETBIO BARERRIRIRLICDONT

3 ) EEEROIRN

FEER  BREE~N1 0 0 AFAELY ORKEN

EHEOHD

1.60
1.40
1.20
B 1.00

KK
By 0.80

BiZ 0.7LLF

0.60
0.40

0.20
H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

v 51 3XEHEHARE b FRDOFHTELHERO, 7Z2HEICLTWEH, BFEIC

HBWNWTHBEERERK,




~— \p

%13}%{5%%@5‘&%%&%@@ BEZRARICDWNT

)ﬂ
>\<;
%
2
&
o

EEXEOEHE BEENLO0 0 LEFHAALY OBEEH FRTEZRKRL
R2E 2 BEL LD UKE)

EREXEDOEHEOHE

1.10

1.00
I 0.90
= 0.80
Q 0.70
HI 0.60
2 050
W 0.40

0.30

0.20

.95

HiZ 0.5LLF

H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3

v B 1 3XFTEHEL FRIOFHYTERXETOEHEO, bzHEICLTWS

N, BEICEWTH BERER,




	スライド番号 1
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4

